



## **Bine ați venit la o nouă ediție a newsletterului Doina!**

Așa cum v-am obișnuit, deschidem ediția de azi cu impresii de la evenimentele recente. Duminică, 8 septembrie 2024, copiii grupului „La povești în limba română” s-au întâlnit la Maungawhau Playcentre, unde au savurat marshmallows și au cântat și dansat împreună cu prietenii lor de la Gașca Zurli.



Mulțumiri Andreei Fantaza pentru organizarea încă unui eveniment extraordinar de reușit!



Festivalul Doina se apropie cu pași repezi, iar programul este plin de activități captivante pentru toate vârstele și preferințele. Ne-am pregătit cu evenimente culturale, momente de distracție și surprize care aduc bucurie și creează legături mai strânse în comunitatea noastră. Fiecare va găsi ceva pe plac!

Voluntarii nostri au lucrat cu pasiune pentru a pregăti aceste evenimente, iar cea mai mare bucurie pentru ei este să vă vadă participând la toate activitățile pregătite. Vă anunțăm că detaliile pentru cele două filme din festival vor fi disponibile în curând, așa că urmăriți emailurile noastre și pagina de Facebook a festivalului:

[Festivalul Doina](#)

De notat ca petrecerea „La Hanul Ancuței” a fost reprogramată pentru data de 9 noiembrie, din motive ce țin de licența pentru alcool. Nu putem organiza o petrecere românească fără un pahar de vin bun, așa că marcați în calendar noua dată și pregătiți-vă pentru o seară de neuitat!

**Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:**



**13 septembrie 2024 – Românie, Plai de Dor**



Emisiunea se poate asculta și online: [PlanetAudio](#) dar și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).



**20 septembrie 2024 – Românie, Plai de Dor - Deschiderea Festivalului Doina**



După cum v-am obișnuit, echipa radio deschide festivalul Doina. În această seară, echipa va avea invitați de onoare pe Diana Jipa și Ștefan Doniga care va vor vorbi despre concertul lor inedit pe 6 continente. Emisiunea se poate asculta si online: [PlanetAudio](#) dar si pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).

---

 **21 septembrie – Concert Extraordinar de Vioară și Pian susținut de Diana Jipa și Ștefan Doniga**



Locatia: St. Mary's Cathedral, Parnell

Ora: 6:30 pm

Pret: \$10

[Mai multe detalii](#)

Biletele se pot cumpăra online aici [Eventfinda](#) sau prin email la Asociația Doina și se plătesc în contul asociației.

Detalii pentru plată:

- Bancă: ASB Bank
- Cont: 12-3136-0126933-00

Pentru a ne ajuta să identificăm fiecare plată în mod corespunzător, vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința "concert" în detaliile tranzacției.

Important: Copiii sub 8 ani nu au acces la acest eveniment.

---

 **21 septembrie 2024 – Grupul de dansuri Doina - Multiethnic-Viva Eclectika**



Locatia: Victory Convention Centre, 98 Beaumont St., Freemans Bay, Auckland.

Ora: 6pm-10pm

[Mai multe detalii](#)

Ko aroha oku waka. We came transported by love.

Tena koutou, tena koutou, tena kotou katoa,

From the serene mountains, lush forests and bustling cities of Korea

And from stunning landscapes of Romania hugged between the Carpathian mountains and the Danube river

We bring homage to the mana whenua of Tamaki Makaurau, the bride of one hundred lovers.

Ko aroha oku waka. We came transported by love.

Bucurați-vă de mișcările elegante și expresive ale dansului coreean, bateți din picioare în timp ce dansăm sărba românească vibrantă și lăsați-vă purtați de mișcările sale energice și ritmice.

Fiecare dans are o poveste unică, bogată în tradiție, istorie și cultură. Aducem aceste povești împreună și vă invităm să ne ținem de mână și să ni vă alăturați în povestea noastră comună, sărbătorind prietenia și comunitatea prin magia dansului.



### **5 octombrie 2024 - Clubul seniorilor pleaca in excursie**



Plecare: New Lynn (parcarea Les Mills) la ora 9,30am si Britomart la ora 10am

Pret: \$30.

Dragi seniori, din nou o veste buna! Pe data de 5 Octombrie vom face o excursie pe o zi la Browns Bay si Sanders House. Plecarea va fi din New Lynn (parcarea Les Mills) la ora 9,30, apoi oprim la Britomart la ora 10 sa luam persoanele care doresc sa plece de acolo.

Vom face picnicul obisnuit la care va rugam sa aduceti cate ceva sa impartiti cu ceilalti, iar pranzul va fi cu gratar si mici.

Costul excursiei este de 30\$ cu transport inclus, va rugam sa aveti cash la dvs.

Va rugam sa anuntati prezenta pana in data de 28 Septembrie pentru a putea organiza transportul. Puteti trimite email la Asociatia Doina sau sa o contactati

direct pe doamna Irina Adamovics la tel 022-0145373 sau fix 09-8371834.

Sa ne revedem cu bine!

---



**9 noiembrie 2024 - Hanul Ancuței - Petrecere românească cu mâncare tradițională și voie bună, așa cum doar românii știu să organizeze**



Locatia: Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061

Ora: 6:30 pm

Pret: \$50. Copiii între 6 și 12 ani plătesc doar 30 NZD, iar copiii sub 6 ani pot intra gratuit.

[Mai multe detalii](#)

Vă așteptăm cu drag să petrecem împreună o seară de neuitat, plină de muzică, dans și bună dispoziție, în cel mai autentic stil românesc!

Meniul include:

- Gustări românești: slănină, ceapă, brânză, zacuscă, icre
- Ciorbă de burtă sau ciorbă de perișoare
- Cârnați și pulpe de pui
- Amandină

Pentru că ciorba de burtă este rezervată celor cu gusturi rafinate, vă rugăm să completați formularul de înscriere, astfel încât să știm ce cantități să pregătim și să mulțumim pe toată lumea.

Înscrierea și plata se fac prin completarea formularului de înscriere și plata în contul asociației 12-3136-0126933-00. Vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința "Party" în detaliile tranzacției.

[Formular înscriere la Hanul Ancutei](#)

---

### **! Important - Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina**

La Adunarea Generală Anuală, s-a votat pentru creșterea cotizației la \$20 pe an (\$10 pentru elevi, studenți și seniori). Aceasta schimbare este necesară pentru a susține mai bine activitățile și proiectele noastre.

Mai mulți membri plătitori înseamnă șanse mai mari de a obține finanțări externe din

Noua Zeelandă. Asociația Doina nu primește finanțări din România.

De asemenea, am redus vârsta minimă pentru membrii plătitori la 12 ani. Vârsta minimă pentru dreptul de vot rămâne 18 ani. Astfel, încurajăm tinerii să se implice și să sprijine comunitatea noastră.

Vă mulțumim pentru sprijin!

Informațiile despre cum se poate plăti cotizația anuală le găsiți aici: [Doina - Contact](#)

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website. [Mica publicitate](#)

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

---

**Vă invităm pe website-ul nostru**

[www.doina.co.nz](http://www.doina.co.nz)

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe